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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Harry Scheuenstuhl SPD
vom 14.06.2024

Befristete Beschaftigung im Dienst des Freistaates Bayern — Staatsministerium
fiir Umwelt und Verbraucherschutz

Die Staatsregierung wird gefragt:

1. Wie viele Beschéaftigte des Freistaates im Geschaftsbereich des Staats-
ministeriums fir Umwelt und Verbraucherschutz waren im Jahr 2023
befristet angestellt (bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken
ANGEDEN)? e 2
2. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschaftigten
dabei auf die einzelnen Befristungsgrinde — mit und ohne Sachgrund
(bitte aufgeschlisselt nach Sachgrund und Regierungsbezirken an-
geben)? 2

3. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschaftigten
ohne Sachgrund auf die jeweilige Besoldungs- und Entgeltgruppe
(bitte aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken angeben)? 3

4. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschaftigten
mit Sachgrund auf die jeweilige Besoldungs- und Entgeltgruppe (bitte
aufgeschlisselt nach Regierungsbezirken angeben)? 3

Hinweise des Landtagsamts 4
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Antwort

des Staatsministeriums fiir Umwelt und Verbraucherschutz

vom 10.07.2024

Hinweise:

—  Bei der Beantwortung wurde auf den Stichtag 01.07.2023 abgestellt, um Zu-
ordnungsschwierigkeiten durch unterjahrige Veranderungen wie Zu- und Ab-
gange, Héhergruppierungen etc. zu vermeiden.

—  Bei Behérden mit mehreren Dienststellen erfolgte die Zuordnung jeweils zum
Hauptsitz der Behorde.

1. Wie viele Beschiftigte des Freistaates im Geschaftsbereich des Staats-
ministeriums fir Umwelt und Verbraucherschutz waren im Jahr 2023
befristet angestellt (bitte aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken

angeben)?
Regierungsbezirk | Mittel- | Nieder-| Ober- | Ober- | Ober- | g\ o, | Unter- g o camt
g 9 franken | bayern | bayern | franken | pfalz franken g
Anzahl befristet Be- 160 70 226 52 29 278 43 858
schaftigte
2. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschiftigten

dabei auf die einzelnen Befristungsgriinde — mit und ohne Sachgrund
(bitte aufgeschliisselt nach Sachgrund und Regierungsbezirken an-
geben)?

Regierungsbezirk
Sachgrund

Mittel-
franken

Nieder-
bayern

Ober-
bayern

Ober-
franken

Ober-
pfalz

Schwaben

Unter-
franken

insgesamt

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr.1 TzBfG

75

60

173

30

14

233

26

611

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr. 2 TzBfG

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr. 3 TzBfG (auler-
halb BEEG und
PflegeZG)

54

17

20

M

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr. 4 TzBfG

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr. 5 TzBfG

§14 Abs. 1 Satz 2
Nr. 6 TzBfG

§14 Abs. 1 TzBfG
(geplante Uber-
nahme ins
Beamtenverhaltnis)

19

38

§21 BEEG

12

33

§2 Abs. 1 Satz 1
WissZeitVG

§2 Abs. 2
WissZeitVG
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Regierungsbezirk | Mittel- | Nieder- | Ober- Ober- Ober- Schwaben Unter- insgesamt
Sachgrund franken | bayern | bayern | franken | pfalz franken

§6 WissZeitVG 3 3

sachgrundlos 17 5 6 3 6 5 42

Gesamtsumme 160 70 226 52 29 278 43 858

TzBfG: Teilzeit- und Befristungsgesetz; BEEG: Bundeselterngeld- und Elternzeitgesetz; PflegeZG: Pflege-
zeitgesetz; WissZeitVG: Wissenschaftszeitvertragsgesetz.

3. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschiftigten
ohne Sachgrund auf die jeweilige Besoldungs- und Entgeltgruppe
(bitte aufgeschlusselt nach Regierungsbezirken angeben)?

Regierungsbezirk | Mittel- | Nieder- | Ober- | Ober- | Ober- Schwaben Unter- insgesamt
Entgeltgruppe franken | bayern | bayern | franken | pfalz franken

E3 1

E5 2 4 6

E6 8 1 1 10

E8 1 1

E 9A

E 10 1 2 2 2 3 1 1

E 13 2 1 2 5

E 14 2 3 1 6

Gesamtsumme 17 5 6 3 6 5 42

4. Wie verteilte sich die Anzahl der befristet arbeitenden Beschiftigten
mit Sachgrund auf die jeweilige Besoldungs- und Entgeltgruppe (bitte
aufgeschliisselt nach Regierungsbezirken angeben)?

Regierungsbezirk | Mittel- | Nieder- | Ober- Ober- Ober- Schwaben Unter- insgesamt
Entgeltgruppe franken | bayern | bayern | franken | pfalz franken
E2 1 4 5
E20 1 1
E3 1 3 1 5
E4 1 1
E5 15 5 14 4 4 43
E6 15 1 13 3 1 1 44
E7 13 1 8 22
E8 4 1 5 1 2 10 1 24
E 9A 2 1 1 4
E 9B 6 6 16 2 1 5 36
E 10 18 20 44 9 6 38 1 146
E 11 1 3 5 9
E 12 1 2 3
E 13 38 22 78 14 6 172 17 347
E 13U 1 1
E 14 32 12 42 12 4 14 9 125
Gesamtsumme 143 70 221 46 26 272 38 816
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegt in
der Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kbnnen Internetadressen verkiirzt dargestellt sein.
Die vollstandige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen Version
des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als Fulnote vollstandig dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.


http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
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